

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 1004/2005 van de Commissie van 30 juni 2005 tot vaststelling van uitvoeringsbepalingen voor de opening en de wijze van beheer van de tariefcontingenten voor suikerproducten van oorsprong uit Albanië, Bosnië en Herzegovina en Servië, Montenegro en Kosovo, overeenkomstig Verordening (EG) nr. 2007/2000 van de Raad

(Publicatieblad van de Europese Unie L 170 van 1 juli 2005)

I. In bijlage II, deel A, deel B en deel C, tweede streepje (Tsjechisch):

in plaats van: „sériové číslo”,

te lezen: „pořadové číslo”.

II. In bijlage II, deel A, deel B en deel C, veertiende streepje (Pools):

in plaats van: „numer seryjny”,

te lezen: „numer kontyngentu”.
